



28 марта – День путешествий. В этот день ребята смогли отправиться в заочное путешествие по городу и району.

Сперва была проведена информационная минутка. Вспомнилась вчерашняя тема по истории названий улиц и памятников. Также был проведён инструктаж по правилам безопасного поведения в общественных местах, на дорогах.

В рамках пешеходной экскурсии по городу было организовано посещение кинотеатра. Затем ребята прогулялись по городскому парку, с удовольствием провели время в сквере и на детской площадке. Активный отдых с пользой – такова направляющая тематики здорового образа жизни.



Продолжая тему активного отдыха в кругу друзей – ребятам предоставилась замечательная возможность посетить выставку экзотических птиц в городском музее. Можно было увидеть разные породы попугаев, некоторых из которых даже погладить. Заряд хорошего настроения был получен на весь день.



Можно было задать интересные вопросы по особенностям содержания таких птиц в домашних условиях.



Во второй половине дня прошла экскурсия в центр безопасности МЧС, расположенный на территории гимназии. Мероприятие проводили участковый инспектор, а также представитель МЧС. Ребята вспомнили правила безопасности при пожаре и других несчастных случаях, наглядно познакомились с пожарной атрибутикой.



Участковый инспектор рассказал детям о правилах безопасности во время весенних каникул, особое внимание уделяя правилам дорожного движения и ответственности несовершеннолетних за проступки.



Также ребята смогли проверить свои знания по вопросам безопасности в рамках игры «Путешествие по стране

дорожных знаков».



В рамках продолжения тематики активного отдыха прошли творческая мастерская «Кругосветное путешествие» и спортивный час «Весёлые забег».



Завершился день подвижными играми на свежем воздухе.